

RETIFICAÇÃO – EDITAL 01/2012

PS 13 – TÉCNICO DE ENFERMAGEM (Interação Pediátrica)

Retificamos no item **12 - DOS CRITÉRIOS E INFORMAÇÕES ESPECÍFICOS DOS PROCESSOS SELETIVOS**, referente ao processo seletivo acima citado.

Em Bibliografia Recomendada:

onde se lê:

LIMA, IDELMIRA et al. **Manual do técnico e auxiliar de enfermagem**. 7.ed. Goiânia: AB Editora, 2006. 1.^a Parte, capítulo 6 pág.21 e 22; 2.^a Parte, capítulo 1 pág. 30 a 32, capítulo 10 pág 109 a 112 e 7.^a parte, pág. 347 a 456;

leia-se:

LIMA, IDELMIRA et al. **Manual do técnico e auxiliar de enfermagem**. 6.ed. Goiânia: AB Editora, 2004. 1.^a Parte, capítulo 6 p. 21 e 22; 2.^a Parte, capítulo 1 p. 30 - 32, capítulo 10 p. 109 - 112 e 7.^a Parte, p. 347 - 456;

OU

LIMA, IDELMIRA e MATÃO, MARIA ELIAE. **Manual do técnico de enfermagem**. 9.ed. Goiânia: AB Editora, 2010. 1.^a Parte, capítulo 5 p. 19 e 20; 2.^a Parte, capítulo 1 p. 25 - 27, capítulo 10 p. 96 - 99 e da 7.^a Parte, do Capítulo IV ao Capítulo XVIII (p. 315 - 411);

Porto Alegre, 27 de janeiro de 2012.

Prof. Luciano Zubaran Goldani
Coordenador da Comissão de Seleção